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１　調査実施の概要 

 

（１）調査の目的 

 

本調査は、「第３期五所川原市子ども・子育て支援事業計画」を策定するにあたり、子

育てに関するアンケート調査を行い、日々の生活の中でどのようなご意見やご要望をお

持ちであるのかをお伺いし、今後の子育て支援を展開していくための基礎資料とするも

のです。 

 

 

（２）調査対象者 

 

〇未就学児調査　　五所川原市在住の未就学児がいる保護者の方 

 

〇小学生調査　　　五所川原市在住の小学生がいる保護者の方 

 

 

（３）調査方法 

 

〇未就学児調査　　認可保育所、認定こども園、幼稚園を通じて配布・回収 

　　　　　　　　　（未就園児の保護者の方へは郵送方式で配布・回収） 

〇小学生調査　　　小学校を通じて配布・回収 

　　　　　　　　　（市外の小学校に通っている保護者の方へは郵送方式で配布・回収） 

 

 

（４）調査期間 

 

令和 5 年 11 月～令和 5 年 12 月 

 

 

（５）配布・回収件数 
 

 

 

区分 配布件数 回収件数 回収率

 

未就学児 1,660 971 58.5％

 

小学生 2,047 1,382 67.5％

 

合　計 3,707 2,353 63.5％
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（１）回答者の属性 

 

就学前 問 1：お住まいの地区はどれになりますか。（あてはまる番号１つに○） 

 

小学生 問 1：お住まいの地区はどれになりますか。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「栄小学校区」が最も高く 18.0％、次いで「中央小学校区」が 16.2％、「五

所川原小学校区」が 14.6％となった。 

 

●小学生では、「栄小学校区」が最も高く 18.5％、次いで「五所川原小学校区」が 16.0％、

「中央小学校区」が 15.1％となった。 

 

 

14.6 

9.8 

16.2 

18.0 

7.6 

2.3 

3.4 

8.4 

7.5 

7.3 

2.0 

2.9 

五所川原小学校区

南小学校区

中央小学校区

栄小学校区

三輪小学校区

三好小学校区

東峰小学校区

松島小学校区

いずみ小学校区

金木小学校区

市浦小学校区

無回答

0% 5% 10% 15% 20%

ｎ=971就学前児童

16.0 

8.0 

15.1 

18.5 

9.9 

2.2 

4.3 

7.1 

6.4 

8.8 

2.0 

1.5 

五所川原小学校区

南小学校区

中央小学校区

栄小学校区

三輪小学校区

三好小学校区

東峰小学校区

松島小学校区

いずみ小学校区

金木小学校区

市浦小学校区

無回答

0% 5% 10% 15% 20%

ｎ=1382小学生児童
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就学前 問 1：お住まいの地区　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

小学生 問 1：お住まいの地区　学年別・家庭類型別 

 

 

就学前

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回
答
数

五
所
川
原
小
学
校
区

南
小
学
校
区

中
央
小
学
校
区

栄
小
学
校
区

三
輪
小
学
校
区

三
好
小
学
校
区

東
峰
小
学
校
区

松
島
小
学
校
区

い
ず
み
小
学
校
区

金
木
小
学
校
区

市
浦
小
学
校
区

無
回
答

全体 971 14.6 9.8 16.2 18.0 7.6 2.3 3.4 8.4 7.5 7.3 2.0 2.9
0歳 57 14.0 14.0 17.5 21.1 7.0 3.5 0.0 5.3 3.5 7.0 1.8 5.3
1歳 130 11.5 12.3 10.0 23.8 5.4 2.3 3.1 10.0 6.9 7.7 4.6 2.3
2歳 156 14.7 9.6 16.0 24.4 6.4 1.9 5.1 7.7 6.4 5.1 0.0 2.6
3歳 149 18.1 8.1 19.5 13.4 8.1 4.0 2.0 6.7 6.0 6.0 3.4 4.7
4歳 145 13.1 9.0 23.4 13.8 5.5 0.7 2.8 12.4 9.7 6.9 0.0 2.8
5歳以上 320 15.0 8.1 14.4 16.9 10.0 2.2 4.4 8.1 8.8 9.4 2.2 0.6
ひとり親 97 16.5 12.4 11.3 18.6 5.2 2.1 6.2 4.1 5.2 10.3 5.2 3.1
フルタイムフルタイム 470 13.6 9.1 17.2 17.9 7.4 2.6 3.6 10.0 7.7 6.2 1.9 2.8
フルタイムパート 258 15.1 8.5 15.1 17.1 8.9 2.3 3.9 7.8 8.5 8.9 1.6 2.3
専業主婦（夫） 114 14.0 14.9 19.3 21.1 9.6 0.9 0.0 6.1 5.3 6.1 0.9 1.8
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 15.7 17.6 19.6 15.7 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 9.8 0.0 3.9
幼稚園の預かり保育 21 9.5 4.8 42.9 14.3 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8 9.5 0.0 0.0
認可保育所 64 14.1 6.3 12.5 10.9 3.1 4.7 10.9 7.8 23.4 1.6 1.6 3.1
認定こども園 731 14.8 9.3 16.3 18.5 8.2 2.1 3.4 9.0 6.4 7.8 2.1 2.2
小規模保育施設 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 7 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別

小学生

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回
答
数

五
所
川
原
小
学
校
区

南
小
学
校
区

中
央
小
学
校
区

栄
小
学
校
区

三
輪
小
学
校
区

三
好
小
学
校
区

東
峰
小
学
校
区

松
島
小
学
校
区

い
ず
み
小
学
校
区

金
木
小
学
校
区

市
浦
小
学
校
区

無
回
答

全体 1382 16.0 8.0 15.1 18.5 9.9 2.2 4.3 7.1 6.4 8.8 2.0 1.5
1年生 271 17.0 10.0 14.0 17.3 7.0 3.7 4.4 6.6 7.0 9.6 1.8 1.5
2年生 239 10.9 10.5 16.3 20.1 10.0 1.7 4.6 6.3 9.2 7.9 1.3 1.3
3年生 234 18.4 7.7 19.7 16.2 12.4 1.3 3.0 6.8 5.6 6.0 2.1 0.9
4年生 209 15.8 7.7 14.4 19.6 11.0 1.9 4.3 10.5 3.8 7.2 2.9 1.0
5年生 229 15.3 8.7 10.0 15.7 11.8 2.2 3.9 8.3 8.3 12.7 2.2 0.9
6年生 179 20.7 2.2 16.8 23.5 7.8 2.2 6.1 4.5 3.4 10.1 2.2 0.6
1～3年生 744 15.5 9.4 16.5 17.9 9.7 2.3 4.0 6.6 7.3 7.9 1.7 1.2
4～6年生 617 17.0 6.5 13.5 19.3 10.4 2.1 4.7 7.9 5.3 10.0 2.4 0.8
ひとり親 237 18.1 9.7 14.8 19.4 7.2 2.5 3.8 4.2 6.3 9.3 3.0 1.7
フルタイムフルタイム 570 13.0 7.9 16.3 18.6 8.6 2.5 6.3 7.5 7.2 8.9 2.1 1.1
フルタイムパート 374 17.4 6.1 14.4 18.7 13.9 1.6 2.4 9.1 5.3 8.8 1.6 0.5
専業主婦（夫） 133 21.8 11.3 17.3 17.3 7.5 0.8 1.5 4.5 6.0 8.3 1.5 2.3
パートパート 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学
年
別

家
庭
類
型
別

低
年

高
年
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就学前 問 2：お子さんの生年月をご記入ください。 

 

小学生 問 2：お子さんの生年月をご記入ください。 

 

 
 

就学前 問 3：お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

 

小学生 問 3：お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

 
 

0歳

5.9％
1歳

13.4％

2歳

16.1％

3歳

15.3％

4歳

14.9％

5歳以上

33.0％

無回答

1.4％

ｎ=971就学前児童

1年生

19.6％

2年生

17.3％

3年生

16.9％

4年生

15.1％

5年生

16.6％

6年生

13.0％

無回答

1.5％

ｎ=1382小学生児童

1人

36.3％

2人

40.7％

3人

17.2％

4人以上

4.0％

無回答

1.9％

ｎ=971就学前児童

1人

24.6％

2人

43.8％

3人

24.7％

4人以上

5.3％

無回答

1.5％

ｎ=1382小学生児童
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就学前 問 3-3：お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。/末子の年齢 

 

小学生 問 3-3：お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。/末子の年齢 

 
 

0歳

6.6％ 1歳

10.4％

2歳

10.5％

3歳

10.1％

4歳

8.3％
5歳以上

18.3％

無回答

35.7％

ｎ=971就学前児童

0歳

1.4％

1歳

2.3％ 2歳

3.5％ 3歳

3.9％

4歳

4.1％

5歳以上

56.6％

無回答

28.1％

ｎ=1382小学生児童
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就学前 問 4：この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお

答えください。（あてはまる番号１つに○） 

 

小学生 問 4：この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお

答えください。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「母親」の 91.6％で、「父親」の 7.9％を上回った。 

 

●小学生では、「母親」の 90.7％で、「父親」の 8.4％を上回った。 

 

就学前 問 5：この調査票に回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（あ

てはまる番号１つに○） 

 

小学生 問 5：この調査票に回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。（あ

てはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「配偶者がいる」が 89.4％で、「配偶者はいない」の 10.0％を上回った。 

 

●小学生では、「配偶者がいる」が 82.0％で、「配偶者はいない」の 17.2％を上回った。 

 

母親

91.6％

父親

7.9％

その他

0.2％

無回答

0.3％

ｎ=971就学前児童

母親

90.7％

父親

8.4％

その他

0.4％

無回答

0.6％

ｎ=1382小学生児童

配偶者が

いる

89.4％

配偶者は

いない

10.0％

無回答

0.6％

ｎ=971就学前児童

配偶者が

いる

82.0％

配偶者は

いない

17.2％

無回答

0.8％

ｎ=1382小学生児童
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（２）子育ての環境について 
 

就学前 問 6：お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。（あて

はまる番号１つに○） 

 

小学生 問 6：お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。※お

子さんからみた関係でお答えください。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「父母ともに」が最も高く 63.0％、次いで「主に母親」が 35.2％、「主に

父親」が 0.6％となった。 

 

●小学生では、「父母ともに」が最も高く 55.0％、次いで「主に母親」が 41.2％、「主に

父親」「主に祖父母」が同率で 1.3％となった。 

 

就学前 問 7：お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）

ですか。お子さんからみた関係でお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「父母ともに」が最も高く 68.4％、次いで「認定こども園」が 61.8％、「祖

父母」が 38.0％となった。 

就学前 問 8：お子さんの子育て（教育を含む）にもっとも影響を与えると思う環境は何で

すか。（あてはまる番号すべてに○） 

父母ともに

63.0％

主に母親

35.2％

主に父親

0.6％主に祖父

母

0.4％

その他

0.2％ 無回答

0.5％

ｎ=971就学前児童

父母ともに

55.0％
主に母親

41.2％

主に父親

1.3％

主に祖父

母

1.3％

その他

0.2％

無回答

0.9％

ｎ=1382小学生児童

68.4 

28.2 

2.4 

38.0 

4.0 

8.2 

61.8 

2.8 

0.4 

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ=971就学前児童
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●就学前では、「家庭」が最も高く 92.9％、次いで「認定こども園」が 63.7％、「地域」

が 12.8％となった。 

 

就学前 問 9：日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまる番号すべ

てに○） 

 
●就学前では、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる」が最も

高く 58.3％、次いで「日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる」が 35.3％、「緊急時

もしくは用事の際には子どもを預かってもらえる友人・知人がいる」が 2.1％となった。 

 

92.9 

12.8 

8.2 

11.4 

63.7 

1.8 

0.4 

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=971就学前児童

35.3 

58.3 

0.7 

2.1 

11.2 

1.4 

日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族

に預かってもらえる

日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを

預かってもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ=971就学前児童
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就学前 問 9-1：【問 9で「1.日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」～「2.緊急時もしく

は用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」と回答の方】祖父母等の親族にお子さんを

みてもらっている状況についてお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、

安心して子どもを預かってもらえる」が最も高く 58.0％、次いで「自分たち親の立場とし

て、負担をかけていることが心苦しい」が 24.7％、「祖父母等の親族の時間的制約や精神

的な負担が大きく心配である」が 22.1％となった。 

 

58.0 

21.2 

22.1 

24.7 

7.0 

1.8 

0.5 

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的

制約を心配することなく、安心して子どもを預かって

もらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が

大きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境で

あるか、少し不安がある

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ=843就学前児童
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就学前 問 9-2：【問 9で「3.日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる」～「4.緊急時

もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」と回答の方】友人・知人に

預かってもらっている状況についてお答えください。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安

心して子どもを預かってもらえる」が最も高く 50.0％、次いで「自分たち親の立場として、

負担をかけていることが心苦しい」が 26.9％、「友人・知人の時間的制約や精神的な負担

が大きく心配である」が 19.2％となった。 

 

50.0 

11.5 

19.2 

26.9 

0.0 

3.8 

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を

心配することなく、安心して子どもを預かってもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく

心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境で

あるか、少し不安がある

その他

0% 20% 40% 60%

ｎ=26就学前児童
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就学前 問 10：お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいます

か。また、相談できる場所はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「いる／ある」が 91.8％で、「いない／ない」の 4.4％を上回った。 

 

就学前 問 10-1：【問 10 で「1.いる／ある」と回答の方】お子さんの子育て（教育を含む）

に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「祖父母等の親族」が最も高く 83.5％、次いで「友人や知人」が 73.3％、

「保育士」が 44.1％となった。 

 

いる／あ

る

91.8％

いない／

ない

4.4％

無回答

3.8％

ｎ=971就学前児童

83.5 
73.3 

2.7 
7.5 

1.5 
44.1 

7.6 
0.1 

5.3 
0.8 

4.4 
0.1 

祖父母等の親族
友人や知人
近所の人
子育て支援施設・NPO
保健所
保育士
幼稚園教諭
民生委員・児童委員
かかりつけの医師
市の子育て関連担当窓口
その他
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=891就学前児童
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（３）就労状況について 
 

就学前 問 11-（１）：［母親］お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含

む）をうかがいます。※父子家庭の場合は記入不要です（あてはまる番号１つに○） 

 

小学生 問 7-1：［母親］お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）を

うかがいます。※父子家庭の場合は記入不要です。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）で就労しており、産

休・育休・介護休業中ではない」が最も高く 47.9％、次いで「パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 28.7％、

「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 11.0％となった。 

 

 
●小学生では、「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）で就労しており、産

休・育休・介護休業中ではない」が最も高く 54.0％、次いで「パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 31.1％、

「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 9.2％となった。 

 

47.9 8.9 28.7 1.4 11.0 
0.9 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

ｎ=971就学前児童

54.0 1.1 31.1 0.7 9.2 
0.7 

3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

ｎ=1382小学生児童
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就学前 問 11-（１）：［母親］現在の就労状況　年齢別 

 

小学生 問 7-（１）：［母親］現在の就労状況　学年別 

 

 

 

就学前

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数

フルタイ
ムで就労
しており、
産休・育
休・介護
休業中で
はない

フルタイ
ムで就労
している
が、産
休・育休・
介護休業
中である

パート・ア
ルバイト
等で就労
しており、
産休・育
休・介護
休業中で
はない

パート・ア
ルバイト
等で就労
している
が、産
休・育休・
介護休業
中である

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな
い

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

全体 971 47.9 8.9 28.7 1.4 11.0 0.9 1.1

0歳 57 7.0 47.4 5.3 5.3 35.1 0.0 0.0

1歳 130 39.2 20.0 20.0 2.3 15.4 1.5 1.5

2歳 156 54.5 4.5 30.8 1.9 8.3 0.0 0.0

3歳 149 51.7 6.0 28.2 1.3 10.7 0.7 1.3

4歳 145 52.4 6.9 30.3 1.4 9.0 0.0 0.0

5歳以上 320 51.6 2.2 35.3 0.3 7.5 1.9 1.3

年
齢
別

小学生

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数

フルタイ
ムで就労
しており、
産休・育
休・介護
休業中で
はない

フルタイ
ムで就労
している
が、産
休・育休・
介護休業
中である

パート・ア
ルバイト
等で就労
しており、
産休・育
休・介護
休業中で
はない

パート・ア
ルバイト
等で就労
している
が、産
休・育休・
介護休業
中である

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな
い

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

全体 1382 54.0 1.1 31.1 0.7 9.2 0.7 3.3

1年生 271 54.6 0.7 31.0 0.7 8.9 0.4 3.7

2年生 239 55.2 2.5 32.2 0.8 6.7 0.8 1.7

3年生 234 51.3 0.9 31.6 1.3 12.0 1.3 1.7

4年生 209 51.7 1.0 34.0 1.0 8.1 0.5 3.8

5年生 229 58.1 0.9 26.6 0.4 9.6 0.9 3.5

6年生 179 54.2 0.6 31.8 0.0 8.9 0.0 4.5

学
年
別
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就学前 問 11-（１）-1.1：【問 11-（１）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等

（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答

の方】［母親］１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、

数字でご記入ください。／１週当たり［＿日］ 

 

小学生 問 7-1-1.1：【問 7-1 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタ

イム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】［母

親］１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご

記入ください。※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて

お答えください。※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えく

ださい。／１週当たり［日］ 

 
●就学前では、「5 日」が最も高く 71.3％、次いで「6 日」が 15.8％、「4 日」が 8.1％

となった。 

 

●小学生では、「5 日」が最も高く 67.5％、次いで「6 日」が 16.7％、「4 日」が 9.9％

となった。 

 

0.0 

0.5 

2.5 

8.1 

71.3 

15.8 

0.6 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=844就学前児童

0.1 

0.8 

3.0 

9.9 

67.5 

16.7 

1.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=1201小学生児童
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就学前 問 11-（１）-1.2：【問 11-（１）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等

（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答

の方】［母親］１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、

数字でご記入ください。／１日当たり［＿時間台］ 

 

小学生 問 7-1-1.2：【問 7-1 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタ

イム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】［母

親］１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご

記入ください。※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて

お答えください。※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えく

ださい。／１日当たり［時間台］ 

 
●就学前では、「8 時間以上」が最も高く 55.5％、次いで「7～8 時間未満」が 14.5％、

「6～7 時間未満」が 12.3％となった。 

 

●小学生では、「8 時間以上」が最も高く 55.3％、次いで「7～8 時間未満」が 14.2％、

「6～7 時間未満」が 12.7％となった。 

 

 

0.1 

1.1 

5.3 

9.7 

12.3 

14.5 

55.5 

1.5 

0% 20% 40% 60%

3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=844就学前児童

0.2 

1.9 

4.7 

10.2 

12.7 

14.2 

55.3 

0% 20% 40% 60%

3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

ｎ=1201小学生児童
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就学前 問 11-（１）-2.1：【問 11-（１）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等

（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答

の方】［母親］家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／家を出る時刻［＿時

台］ 

 

小学生 問 7-1-2.1：【問 7-1 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタ

イム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】［母

親］家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／家を出る時刻［時台］ 

 
●就学前では、「7 時台」が最も高く 39.9％、次いで「8 時台」が 36.1％、「9 時台」が

6.8％となった。 

 

 

●小学生では、「7 時台」が最も高く 42.7％、次いで「8 時台」が 33.8％、「9 時台」が

7.3％となった。 

就学前 問 11-（１）-2.2：【問 11-（１）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.4 

1.4 

39.9 

36.1 

6.8 

1.2 

0.6 

0.2 

0.6 

0.4 

0.4 

0.0 

0.0 

0.2 

0.4 

0.2 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

10.9 

0% 20% 40% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=844就学前児童

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.1 

2.1 

42.7 

33.8 

7.3 

1.9 

0.4 

0.6 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.7 

0% 20% 40% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=1201小学生児童
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（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答

の方】［母親］家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／帰宅時刻［＿時台］ 

 

小学生 問 7-1-2.2：【問 7-1 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタ

イム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】［母

親］家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／帰宅時刻［時台］ 

 
●就学前では、「17 時台」が最も高く 31.5％、次いで「18 時台」が 30.3％、「16 時台」

が 9.5％となった。 

 

●小学生では、「17 時台」が最も高く 29.7％、次いで「18 時台」が 26.5％、「16 時台」

が 11.8％となった。 

 

0.1 

0.4 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0.0 

1.1 

2.1 

2.7 

4.9 

9.5 

31.5 

30.3 

3.9 

1.3 

0.4 

0.1 

0.1 

0.4 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=844就学前児童

0.2 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 

1.4 

2.4 

3.2 

6.0 

11.8 

29.7 

26.5 

5.3 

1.8 

0.9 

0.2 

0.0 

0.2 

9.7 

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=1201小学生児童
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就学前 問 11-（２）：［父親］お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含

む）をうかがいます。※母子家庭の場合は記入不要です（あてはまる番号１つに○） 

 

小学生 問 7-（２）：［父親］お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）

をうかがいます。※母子家庭の場合は記入不要です。 

 
●就学前では、「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）で就労しており、育

休・介護休業中ではない」が最も高く 86.0％、次いで「以前は就労していたが、現在は就

労していない」が 0.4％、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労して

おり、育休・介護休業中ではない」が 0.3％となった。 

 

 
●小学生では、「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）で就労しており、育

休・介護休業中ではない」が最も高く 77.9％、次いで「パート・アルバイト等（「フルタイ

ム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない」「以前は就労していたが、

現在は就労していない」が同率で 1.0％となった。 

 

86.0 

0.2 
0.3 
0.0 
0.4 
0.0 

13.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

ｎ=971就学前児童

77.9 

0.0 
1.0 
0.0 
1.0 
0.0 

20.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない
フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

ｎ=1382小学生児童
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就学前 問 11-（２）：［父親］現在の就労状況 

 

小学生 問 7-（２）：［父親］現在の就労状況 

 

 

 

 

就学前

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数

フルタイ
ムで就労
しており、
育休・介
護休業中
ではない

フルタイ
ムで就労
している
が、育
休・介護
休業中で
ある

パート・ア
ルバイト
等で就労
しており、
育休・介
護休業中
ではない

パート・ア
ルバイト
等で就労
している
が、育
休・介護
休業中で
ある

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな
い

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

全体 971 86.0 0.2 0.3 0.0 0.4 0.0 13.1

0歳 57 87.7 1.8 3.5 0.0 0.0 0.0 7.0

1歳 130 88.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.5

2歳 156 91.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 8.3

3歳 149 84.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 14.8

4歳 145 87.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.4

5歳以上 320 82.8 0.3 0.3 0.0 0.6 0.0 15.9

年
齢
別

小学生

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数

フルタイ
ムで就労
しており、
育休・介
護休業中
ではない

フルタイ
ムで就労
している
が、育
休・介護
休業中で
ある

パート・ア
ルバイト
等で就労
しており、
育休・介
護休業中
ではない

パート・ア
ルバイト
等で就労
している
が、育
休・介護
休業中で
ある

以前は就
労してい
たが、現
在は就労
していな
い

これまで
就労した
ことがな
い

無回答

全体 1382 77.9 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 20.0

1年生 271 79.0 0.0 2.2 0.0 0.7 0.0 18.1

2年生 239 78.7 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 20.9

3年生 234 79.1 0.0 0.4 0.0 1.7 0.0 18.8

4年生 209 79.9 0.0 1.0 0.0 1.9 0.0 17.2

5年生 229 76.9 0.0 1.3 0.0 0.4 0.0 21.4

6年生 179 74.3 0.0 0.6 0.0 1.7 0.0 23.5

学
年
別
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就学前 問 11-（２）-1.1：【問 11-（２）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご記入

ください。／１週当たり［＿日］ 

 

小学生 問 7-2-1.1：【問 7-2 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］１週当た

りの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご記入ください。

／１週当たり［日］ 

 
●就学前では、「5 日」が最も高く 53.2％、次いで「6 日」が 36.7％、「7 日」が 4.2％

となった。 

 

●小学生では、「5 日」が最も高く 51.2％、次いで「6 日」が 40.4％、「7 日」が 3.4％

となった。 

 

0.1 

0.6 

2.4 

0.7 

53.2 

36.7 

4.2 

2.1 

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=840就学前児童

0.2 

0.4 

1.5 

1.3 

51.2 

40.4 

3.4 

1.6 

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=1091小学生児童
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就学前 問 11-（２）-1.2：【問 11-（２）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご記入

ください。／１日当たり［＿時間台］ 

 

小学生 問 7-2-1.2：【問 7-2 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］１週当た

りの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」を、数字でご記入ください。

／１日当たり［時間台］ 

 
●就学前では、「8 時間以上」が最も高く 92.9％、次いで「7～8 時間未満」が 3.9％、「6

～7 時間未満」が 0.4％となった。 

 

●小学生では、「8 時間以上」が最も高く 93.3％、次いで「7～8 時間未満」が 3.7％、「4

～5 時間未満」が 0.5％となった。 

 

0.1 

0.1 

0.1 

0.0 

0.4 

3.9 

92.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=840就学前児童

0.2 

0.0 

0.5 

0.3 

0.4 

3.7 

93.3 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5～6時間未満

6～7時間未満

7～8時間未満

8時間以上

無回答

ｎ=1091小学生児童
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就学前 問 11-（２）-2.1：【問 11-（２）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］

家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／家を出る時刻［＿時台］ 

 

小学生 問 7-2-2.1：【問 7-2 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］家を出る

時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／家を出る時刻［時台］ 

 
●就学前では、「7 時台」が最も高く 43.2％、次いで「6 時台」が 20.2％、「8 時台」が

16.5％となった。 

 

●小学生では、「7 時台」が最も高く 45.0％、次いで「6 時台」が 17.9％、「8 時台」が

15.6％となった。 

 

0.1 

0.4 

0.0 

1.0 

1.4 

20.2 

43.2 

16.5 

2.6 

0.6 

0.0 

0.4 

0.2 

0.4 

0.4 

0.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0.5 

0.1 

0.1 

0.0 

11.3 

0% 20% 40% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=840就学前児童

0.0 

0.2 

0.3 

1.1 

2.1 

17.9 

45.0 

15.6 

2.1 

0.4 

0.4 

0.4 

0.5 

0.5 

0.5 

0.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.1 

0.4 

0.0 

0.1 

0.1 

11.9 

0% 20% 40% 60%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=1091小学生児童
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就学前 問 11-（２）-2.2：【問 11-（２）で「1.フルタイム（1週 5日程度・1日 8時間程度

の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］

家を出る時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／帰宅時刻［＿時台］ 

 

小学生 問 7-2-2.2：【問 7-2 で「1.フルタイム（1週 5 日程度・1日 8時間程度の就労）で

就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】［父親］家を出る

時刻と帰宅時刻を、数字でご記入ください。／帰宅時刻［時台］ 

 
●就学前では、「18 時台」が最も高く 31.7％、次いで「17 時台」が 20.8％、「19 時台」

が 15.6％となった。 

 

●小学生では、「18 時台」が最も高く 31.5％、次いで「17 時台」が 21.6％、「19 時台」

が 13.1％となった。 

 

0.2 

0.2 

0.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.4 

1.3 

1.5 

0.6 

0.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0.7 

1.9 

20.8 

31.7 

15.6 

6.9 

3.2 

1.2 

0.2 

0.6 

11.7 

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=840就学前児童

0.4 

0.4 

0.3 

0.1 

0.0 

0.3 

0.1 

0.8 

1.3 

0.4 

0.3 

0.2 

0.3 

0.4 

0.5 

2.1 

21.6 

31.5 

13.1 

7.3 

4.3 

1.4 

0.7 

0.5 

11.8 

0% 10% 20% 30% 40%

1時台

2時台

3時台

4時台

5時台

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

ｎ=1091小学生児童



26 

就学前 問 12.1：【問 11-（１）で「3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フル

タイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】フ

ルタイムへの転換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○）／母親 

 

小学生 問 8.1：【問 7-1 で「3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない」、「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である」と回答の方】フルタイム

への転換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○）／母親 

 
●就学前では、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）での就労を続けることを希望」

が最も高く 45.1％、次いで「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）への

転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 21.8％、「フルタイム（1 週 5 日程度・1

日 8 時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 11.3％となっ

た。 

 

●小学生では、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）での就労を続けることを希望」

が最も高く 53.9％、次いで「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転

換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 22.5％、「フルタイム（１週５日程度・１日

８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 7.0％となった。 

 

フルタイム

への転換希

望があり、

実現できる

見込みがあ

る

11.3％

フルタイム

への転換希

望はある

が、実現で

きる見込み

はない

21.8％

パート・アル

バイト等で

の就労を続

けることを

希望

45.1％

パート・アル

バイト等を

やめて子育

てや家事に

専念したい

3.8％

無回答

18.1％

ｎ=293就学前児童

フルタイム

への転換希

望があり、

実現できる

見込みがあ

る

7.0％

フルタイム

への転換希

望はある

が、実現で

きる見込み

はない

22.5％

パート・アル

バイト等で

の就労を続

けることを

希望

53.9％

パート・アル

バイト等を

やめて子育

てや家事に

専念したい

2.7％

無回答

13.9％

ｎ=440小学生児童
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就学前 問 12.2：【問 11-（２）で「3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

で就労しており、育休・介護休業中ではない」～「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】フルタイムへの転

換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○）／父親 

 

小学生 問 8.2：【問 7-2 で「3.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労

しており、育休・介護休業中ではない」、「4.パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の

就労）で就労しているが、育休・介護休業中である」と回答の方】フルタイムへの転換希望

はありますか。（あてはまる番号１つに○）／父親 

 
●就学前では、「フルタイム（1 週 5 日程度・1 日 8 時間程度の就労）への転換希望はある

が、実現できる見込みはない」が最も高く 66.7％、次いで「フルタイム（1 週 5 日程度・

1 日 8 時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 33.3％となっ

た。 

 

●小学生では、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はある

が、実現できる見込みはない」が最も高く 42.9％、次いで「パート・アルバイト等（「フル

タイム」以外）での就労を続けることを希望」が 28.6％、「フルタイム（１週５日程度・１

日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 7.1％となった。 

 

フルタイム

への転換希

望があり、

実現できる

見込みがあ

る

33.3％フルタイム

への転換希

望はある

が、実現で

きる見込み

はない

66.7％

パート・アル

バイト等で

の就労を続

けることを

希望

0.0％

パート・アル

バイト等を

やめて子育

てや家事に

専念したい

0.0％

ｎ=3就学前児童

フルタイム

への転換希

望があり、

実現できる

見込みがあ

る

7.1％
フルタイム

への転換希

望はある

が、実現で

きる見込み

はない

42.9％
パート・アル

バイト等で

の就労を続

けることを

希望

28.6％

パート・アル

バイト等を

やめて子育

てや家事に

専念したい

0.0％

無回答

21.4％

ｎ=14小学生児童
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就学前 問 13-（１）：【問 11-（１）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」

～「6.これまで就労したことがない」と回答の方】［母親］就労したいという希望はありま

すか。（あてはまる番号・丸数字それぞれ１つに○） 

 

小学生 問 9-1：【問 7-1 で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」～「6.これ

まで就労したことがない」と回答の方】［母親］就労したいという希望はありますか。（あて

はまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が最も高く 32.8％、次いで

「１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい」が 29.3％、「子育てや

家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 22.4％となった。 

 

●小学生では、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が最も高く 40.4％、次いで

「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 31.6％、「１年より先、一番下

の子どもが＿歳になったころに就労したい」が 15.0％となった。 

 

子育てや家

事などに専

念したい（就

労の予定は

ない）

22.4％

１年より先、

一番下の子

どもが＿歳

になったこ

ろに就労し

たい

29.3％

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

32.8％

無回答

15.5％

ｎ=116就学前児童

子育てや家

事などに専

念したい（就

労の予定は

ない）

31.6％

１年より先、

一番下の子

どもが＿歳

になったこ

ろに就労し

たい

14.0％

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労

したい

40.4％

無回答

14.0％

ｎ=136小学生児童
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就学前 問 13-（１）_2N：【問 13-（１）で「2.１年より先、一番下の子どもが＿歳になった

ころに就労したい」と回答の方】［母親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる

番号・丸数字それぞれ１つに○）／１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労

したい［＿歳］ 

 

小学生 問 9-1_2N：［母親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに○）

／１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい［歳］ 

 
●就学前では、「3 歳」が最も高く 38.2％、次いで「5 歳以上」が 23.5％、「1 歳」が

14.7％となった。 

 

●小学生では、「5 歳以上」が最も高く 63.2％、次いで「3 歳」が 21.1％、「2 歳」「4 歳」

が同率で 5.3％となった。 

 

0.0 

14.7 

5.9 

38.2 

11.8 

23.5 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

就学前児童 ｎ=34

0.0 

0.0 

5.3 

21.1 

5.3 

63.2 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

小学生児童 ｎ=19
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就学前 問 13-（１）-1：【問 13-（１）で「2.１年より先、一番下の子どもが＿歳になった

ころに就労したい」～「3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答の方】［母

親］希望する就労形態 

 

小学生 問 9-1_3：【問 9-1 で「3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答の方】

［母親］希望する就労形態（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「パートタイム・アルバイト等」の 40.3％で、「フルタイム」の 11.1％を

上回った。 

 

●小学生では、「パートタイム・アルバイト等」の 50.9％で、「フルタイム」の 20.0％を

上回った。 

 

フルタイム

11.1％

パートタイ

ム・アルバ

イト等

40.3％

無回答

48.6％

ｎ=72就学前児童

フルタイム

20.0％

パートタイ

ム・アルバ

イト等

50.9％

無回答

29.1％

ｎ=55小学生児童
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就学前 問 13-（１）-2.1：【問 13-（１）-1で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の

方】［母親］希望する就労時間／１週当たり［＿日］ 

 

小学生 問 9-1_3SQ.1：【問 9-1_3 で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の方】［母親］

パートタイム・アルバイト等/希望する就労時間／１週当たり［日］ 

 
●就学前では、「5 日」が最も高く 51.7％、次いで「4 日」が 34.5％、「3 日」が 6.9％

となった。 

 

●小学生では、「5 日」が最も高く 50.0％、次いで「4 日」が 32.1％、「3 日」が 17.9％

となった。 

 

就学前 問 13-（１）-2.2：【問 13-（１）-1で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の

方】［母親］希望する就労時間／１日当たり［＿時間台］ 

 

小学生 問 9-1_3SQ.2：【問 9-1_3 で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の方】［母親］

パートタイム・アルバイト等/希望する就労時間／１日当たり［時間台］ 

 
●就学前では、「6～7 時間未満」が最も高く 41.4％、次いで「5～6 時間未満」が 27.6％、

「7～8 時間未満」が 10.3％となった。 

 

●小学生では、「5～6 時間未満」が最も高く 50.0％、次いで「6～7 時間未満」が 42.9％、

「4～5 時間未満」「7～8 時間未満」が同率で 3.6％となった。 

 

0.0 
3.4 

6.9 
34.5 

51.7 
0.0 
0.0 

3.4 

0% 20% 40% 60%

1日
2日
3日
4日
5日
6日
7日

無回答
ｎ=29就学前児童

0.0 
0.0 

17.9 
32.1 

50.0 
0.0 
0.0 

0% 20% 40% 60%

1日
2日
3日
4日
5日
6日
7日

ｎ=28
小学生児童

0.0 
3.4 
6.9 

27.6 
41.4 

10.3 
6.9 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3時間未満
3～4時間未満
4～5時間未満
5～6時間未満
6～7時間未満
7～8時間未満

8時間以上
無回答

ｎ=29
就学前児童

0.0 
0.0 
3.6 

50.0 
42.9 

3.6 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3時間未満
3～4時間未満
4～5時間未満
5～6時間未満
6～7時間未満
7～8時間未満

8時間以上

ｎ=28
小学生児童



32 

就学前 問 13-（２）：［父親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号・丸数

字それぞれ１つに○） 

 

小学生 問 9-2：【問 7-2 で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」と回答の方】

［父親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が最も高く 75.0％となっ

た。 

 

●小学生では、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が最も高く 42.9％、次いで

「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 14.3％となった。 

 

問 13-（１）_2N：【問 13-（１）で「2.１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに

就労したい」と回答の方】［母親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号・

丸数字それぞれ１つに○）／１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい

［＿歳］ 

 

小学生 問 9-2_2N：【問 9-2 で「2.１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労

したい」と回答の方】［父親］就労したいという希望はありますか。（あてはまる番号１つに

○）／１年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい［歳］ 

●就学前では該当者がいなかった。 

 

●小学生では該当者がいなかった。 

 

子育てや

家事など

に専念し

たい（就労

の予定は

ない）

0.0％

１年より

先、一番

下の子ど

もが＿歳

になったこ

ろに就労

したい

0.0％すぐにで

も、もしく

は１年以

内に就労

したい

75.0％

無回答

25.0％

ｎ=4就学前児童

子育てや

家事など

に専念し

たい（就労

の予定は

ない）

14.3％

１年より

先、一番

下の子ど

もが□□

歳になっ

たころに就

労したい

0.0％すぐにで

も、もしく

は１年以

内に就労

したい

42.9％

無回答

42.9％

ｎ=14小学生児童
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就学前 問 13-（２）-1：【問 13-（２）で「2.１年より先、一番下の子どもが＿歳になった

ころに就労したい」～「3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答の方】［父

親］希望する就労形態 

 

小学生 問 9-2_3：【問 9-2 で「3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答の方】

［父親］希望する就労形態（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が 66.7％となった。 

 

●小学生では、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）」が 83.3％となった。 

 

就学前 問 13-（２）-2.1：【問 13-（２）-1で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の

方】［父親］希望する就労時間／１週当たり［＿日］ 

 

小学生 問 9-2_3SQ.1：【問 9-2_3 で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の方】［父親］

パートタイム・アルバイト等/希望する就労時間／１週当たり［日］ 

●就学前では該当者がいなかった。 

 

●小学生では該当者がいなかった。 

 

就学前 問 13-（２）-2.2：【問 13-（２）-1で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の

方】［父親］希望する就労時間／１日当たり［＿時間台］ 

 

小学生 問 9-2_3SQ.2：【問 9-2_3 で「2.パートタイム・アルバイト等」と回答の方】［父親］

パートタイム・アルバイト等/希望する就労時間／１日当たり［時間台］ 

●就学前では該当者がいなかった。 

 

●小学生では該当者がいなかった。 

 

フルタイム

66.7％パートタイ

ム・アルバ

イト等

0.0％

無回答

33.3％

ｎ=3就学前児童

フルタイム

83.3％

パートタイ

ム・アルバ

イト等

0.0％

無回答

16.7％

ｎ=6小学生児童
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（４）平日の定期的な教育・保育事業について 
 

就学前 問 14：お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育事業」を利用

していますか。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「利用している」の 87.7％で、「利用していない」の 11.2％を上回った。 

 

就学前 問 14：定期的な教育・保育事業利用率　年齢別・家庭類型別 

 

 

 

利用して

いる

87.7％

利用して

いない

11.2％

無回答

1.0％

ｎ=971就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
利用して
いる

利用して
いない

無回答

全体 971 87.7 11.2 1.0
0歳 57 19.3 80.7 0.0
1歳 130 66.9 32.3 0.8
2歳 156 91.0 8.3 0.6
3歳 149 95.3 4.0 0.7
4歳 145 99.3 0.0 0.7
5歳以上 320 98.4 0.6 0.9
ひとり親 97 92.8 6.2 1.0
フルタイムフルタイム 470 89.8 9.6 0.6
フルタイムパート 258 94.2 5.0 0.8
専業主婦（夫） 114 61.4 38.6 0.0
パートパート 0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別
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就学前 問 14-1：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】お子さんは、平日どのような教

育・保育の事業を利用していますか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「認定こども園」が最も高く 85.8％、次いで「認可保育所」が 7.5％、「幼

稚園」が 6.0％となった。 

 

就学前 問 14-1：平日の教育・保育の事業利用率　年齢別・家庭類型別 

 

 

 

6.0 
2.5 

7.5 
85.8 

0.8 
0.2 
0.0 
0.0 
0.1 
0.5 
0.8 
0.2 

幼稚園
幼稚園の預かり保育
認可保育所
認定こども園
小規模保育施設
家庭的保育
事業所内保育施設
その他の認可外保育施設
居宅訪問型保育
ファミリー・サポート・センター
その他
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=852
就学前児童

就学前
回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数 幼稚園
幼稚園
の預か
り保育

認可保
育所

認定こど
も園

小規模
保育施
設

家庭的
保育

事業所
内保育
施設

その他
の認可
外保育
施設

居宅訪
問型保
育

ファミ
リー・サ
ポート・
センター

その他 無回答

全体 852 6.0 2.5 7.5 85.8 0.8 0.2 0.0 0.0 0.1 0.5 0.8 0.2
0歳 11 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1歳 87 0.0 0.0 10.3 87.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0
2歳 142 2.1 0.0 7.0 90.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7
3歳 142 3.5 1.4 9.2 86.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
4歳 144 8.3 5.6 7.6 84.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0
5歳以上 315 9.2 3.5 6.7 83.2 1.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 1.3 0.0
ひとり親 90 4.4 1.1 8.9 87.8 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1
フルタイムフルタイム 422 3.8 2.4 5.9 89.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.9 0.0
フルタイムパート 243 5.3 0.8 10.3 84.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.8 0.0
専業主婦（夫） 70 22.9 8.6 4.3 68.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別
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就学前 問 14-2-（１）.1：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［現在］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１週当たり［＿日］ 

 
●就学前では、「5 日」が最も高く 58.3％、次いで「6 日」が 38.4％、「4 日」が 1.8％

となった。 

 

就学前 問 14-2-（１）.1：［現在］平日に定期的に利用している教育・保育の事業１週当た

り［＿日］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 

0.0 

0.0 

0.1 

1.8 

58.3 

38.4 

0.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

全体 852 0.0 0.0 0.1 1.8 58.3 38.4 0.1 1.3
0歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1 0.0 0.0
1歳 87 0.0 0.0 1.1 3.4 52.9 39.1 0.0 3.4
2歳 142 0.0 0.0 0.0 2.8 59.2 36.6 0.0 1.4
3歳 142 0.0 0.0 0.0 2.1 50.7 47.2 0.0 0.0
4歳 144 0.0 0.0 0.0 1.4 59.7 37.5 0.7 0.7
5歳以上 315 0.0 0.0 0.0 1.0 60.6 36.8 0.0 1.6
ひとり親 90 0.0 0.0 0.0 2.2 48.9 48.9 0.0 0.0
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 0.0 0.9 56.9 41.0 0.0 1.2
フルタイムパート 243 0.0 0.0 0.0 3.7 58.0 36.6 0.4 1.2
専業主婦（夫） 70 0.0 0.0 1.4 0.0 84.3 12.9 0.0 1.4
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 0.0 2.0 86.3 11.8 0.0 0.0
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 0.0 0.0 81.0 19.0 0.0 0.0
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 1.6 31.3 64.1 0.0 3.1
認定こども園 731 0.0 0.0 0.0 1.8 59.4 37.6 0.1 1.1
小規模保育施設 7 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（１）.2：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［現在］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［＿時間］ 

 
●就学前では、「8～10 時間未満」が最も高く 57.0％、次いで「10～12 時間未満」が

24.2％、「6～8 時間未満」が 14.6％となった。 

 

就学前 問 14-2-（１）.2：［現在］平日に定期的に利用している教育・保育の事業１日当た

り［＿時間］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 

 

0.0 

0.5 

1.8 

14.6 

57.0 

24.2 

0.0 

2.0 

0% 20% 40% 60%

1～2時間未満

2～4時間未満

4～6時間未満

6～8時間未満

8～10時間未満

10～12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=852就学前児童

就学前
回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
1～2時
間未満

2～4時
間未満

4～6時
間未満

6～8時
間未満

8～10時
間未満

10～12
時間未
満

12時間
以上

無回答

全体 852 0.0 0.5 1.8 14.6 57.0 24.2 0.0 2.0
0歳 11 0.0 0.0 0.0 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0
1歳 87 0.0 2.3 0.0 12.6 54.0 28.7 0.0 2.3
2歳 142 0.0 0.0 0.0 7.7 64.1 26.8 0.0 1.4
3歳 142 0.0 0.7 0.7 17.6 53.5 26.8 0.0 0.7
4歳 144 0.0 0.7 2.8 16.0 56.9 21.5 0.0 2.1
5歳以上 315 0.0 0.0 3.2 15.2 56.8 21.9 0.0 2.9
ひとり親 90 0.0 0.0 1.1 12.2 58.9 26.7 0.0 1.1
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.5 0.2 5.5 54.0 37.9 0.0 1.9
フルタイムパート 243 0.0 0.0 1.2 22.6 68.7 5.8 0.0 1.6
専業主婦（夫） 70 0.0 2.9 14.3 44.3 31.4 4.3 0.0 2.9
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 3.9 19.6 39.2 31.4 3.9 0.0 2.0
幼稚園の預かり保育 21 0.0 9.5 9.5 38.1 38.1 4.8 0.0 0.0
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 15.6 68.8 12.5 0.0 3.1
認定こども園 731 0.0 0.0 0.7 12.9 58.1 26.4 0.0 1.9
小規模保育施設 7 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（１）.3：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［現在］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［＿時台～］ 

 
●就学前では、「8 時台」が最も高く 51.9％、次いで「7 時台」が 28.3％、「9 時台」が

18.3％となった。 

 

就学前 問 14-2-（１）.3：［現在］平日に定期的に利用している教育・保育の事業１日当た

り［＿時台～］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

 

0.0 
0.0 

28.3 
51.9 

18.3 
0.2 
0.0 
0.0 
0.0 
0.1 
0.1 
0.0 
1.1 

0% 20% 40% 60%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
5時
台

6時
台

7時
台

8時
台

9時
台

10時
台

11時
台

12時
台

13時
台

14時
台

15時
台

16時
台

無回
答

全体 852 0.0 0.0 28.3 51.9 18.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 1.1
0歳 11 0.0 0.0 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1歳 87 0.0 0.0 28.7 48.3 18.4 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
2歳 142 0.0 0.0 31.7 52.8 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
3歳 142 0.0 0.0 28.2 52.1 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0
4歳 144 0.0 0.0 24.3 54.2 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0
5歳以上 315 0.0 0.0 28.6 51.4 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
ひとり親 90 0.0 0.0 33.3 54.4 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 39.1 47.6 11.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 1.2
フルタイムパート 243 0.0 0.0 15.2 60.5 23.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
専業主婦（夫） 70 0.0 0.0 5.7 48.6 42.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 11.8 54.9 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 9.5 47.6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0
認可保育所 64 0.0 0.0 20.3 57.8 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6
認定こども園 731 0.0 0.0 29.8 51.8 17.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1
小規模保育施設 7 0.0 0.0 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 7 0.0 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（１）.4：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［現在］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［～＿時台］ 

 
●就学前では、「17 時台」が最も高く 48.7％、次いで「16 時台」が 27.3％、「18 時台」

が 12.2％となった。 

 

就学前 問 14-2-（１）.4：：［現在］平日に定期的に利用している教育・保育の事業１日当

たり［～＿時台］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

 

 

0.0 
0.1 
0.1 

3.8 
6.7 

27.3 
48.7 

12.2 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
1.1 

0% 20% 40% 60%

11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
11時
台

12時
台

13時
台

14時
台

15時
台

16時
台

17時
台

18時
台

19時
台

20時
台

21時
台

22時
台

無回
答

全体 852 0.0 0.1 0.1 3.8 6.7 27.3 48.7 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1
0歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1歳 87 0.0 1.1 0.0 1.1 6.9 21.8 52.9 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
2歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 35.2 45.8 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7
3歳 142 0.0 0.0 0.7 3.5 9.2 23.9 48.6 14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4歳 144 0.0 0.0 0.0 4.9 11.1 22.9 50.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5歳以上 315 0.0 0.0 0.0 6.0 4.8 28.3 49.5 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9
ひとり親 90 0.0 0.0 0.0 2.2 7.8 20.0 52.2 17.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 0.0 0.7 1.4 16.1 62.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
フルタイムパート 243 0.0 0.0 0.0 2.5 14.4 44.4 33.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2
専業主婦（夫） 70 0.0 1.4 1.4 30.0 12.9 40.0 12.9 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 0.0 39.2 21.6 17.6 17.6 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 23.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 0.0 10.9 34.4 46.9 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6
認定こども園 731 0.0 0.0 0.1 1.6 5.3 27.5 50.9 13.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1
小規模保育施設 7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（２）.1：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［希望］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１週当たり［＿日］ 

 
●就学前では、「5 日」が最も高く 48.5％、次いで「6 日」が 34.2％、「4 日」が 1.3％

となった。 

 

就学前 問 15-2-（２）.1：［希望］平日に定期的に利用している教育・保育の事業１週当た

り［＿日］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

 

0.1 

0.1 

0.2 

1.3 

48.5 

34.2 

0.4 

15.3 

0% 20% 40% 60%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数 1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日
無回
答

全体 852 0.1 0.1 0.2 1.3 48.5 34.2 0.4 15.3
0歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 0.0 0.0 9.1
1歳 87 0.0 0.0 1.1 2.3 47.1 34.5 0.0 14.9
2歳 142 0.0 0.0 0.0 1.4 45.1 34.5 0.0 19.0
3歳 142 0.0 0.0 0.0 1.4 47.2 39.4 0.7 11.3
4歳 144 0.0 0.7 0.7 1.4 47.9 33.3 1.4 14.6
5歳以上 315 0.3 0.0 0.0 0.6 49.8 33.3 0.0 15.9
ひとり親 90 0.0 0.0 0.0 0.0 43.3 37.8 1.1 17.8
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 0.2 1.2 46.2 38.6 0.0 13.7
フルタイムパート 243 0.4 0.4 0.0 2.5 49.8 29.2 0.8 16.9
専業主婦（夫） 70 0.0 0.0 1.4 0.0 65.7 18.6 0.0 14.3
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 0.0 2.0 60.8 15.7 0.0 21.6
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 33.3 0.0 23.8
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 3.1 29.7 43.8 0.0 23.4
認定こども園 731 0.1 0.1 0.1 1.1 49.8 34.2 0.4 14.1
小規模保育施設 7 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（２）.2：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［希望］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［＿時間］ 

 
●就学前では、「8～10 時間未満」が最も高く 46.1％、次いで「10～12 時間未満」が

21.8％、「6～8 時間未満」が 13.5％となった。 

 

就学前 問 14-2-（２）.2：［希望］平日に定期的に利用している教育・保育の事業　１日当

たり［＿時間］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

 

0.0 

0.1 

1.1 

13.5 

46.1 

21.8 

0.9 

16.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1～2時間未満

2～4時間未満

4～6時間未満

6～8時間未満

8～10時間未満

10～12時間未満

12時間以上

無回答

ｎ=852就学前児童

就学前
回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
1～2時
間未満

2～4時
間未満

4～6時
間未満

6～8時
間未満

8～10時
間未満

10～12
時間未
満

12時間
以上

無回答

全体 852 0.0 0.1 1.1 13.5 46.1 21.8 0.9 16.4
0歳 11 0.0 0.0 0.0 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1
1歳 87 0.0 1.1 0.0 12.6 46.0 24.1 1.1 14.9
2歳 142 0.0 0.0 0.0 9.2 45.8 25.4 2.1 17.6
3歳 142 0.0 0.0 0.0 14.8 46.5 24.6 0.7 13.4
4歳 144 0.0 0.0 1.4 11.1 45.1 25.0 0.0 17.4
5歳以上 315 0.0 0.0 2.2 14.9 47.3 17.5 0.6 17.5
ひとり親 90 0.0 0.0 2.2 11.1 47.8 17.8 1.1 20.0
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 0.2 7.3 42.4 33.9 1.7 14.5
フルタイムパート 243 0.0 0.0 1.6 19.3 53.5 7.4 0.0 18.1
専業主婦（夫） 70 0.0 1.4 2.9 34.3 41.4 2.9 0.0 17.1
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 7.8 29.4 35.3 3.9 0.0 23.5
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 0.0 23.8 42.9 9.5 0.0 23.8
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 10.9 53.1 10.9 0.0 25.0
認定こども園 731 0.0 0.0 0.7 12.6 46.6 23.8 1.1 15.2
小規模保育施設 7 0.0 14.3 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（２）.3：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［希望］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［＿時台～］ 

 
●就学前では、「8 時台」が最も高く 43.0％、次いで「7 時台」が 23.9％、「9 時台」が

17.0％となった。 

 

就学前 問 14-2-（２）.3：［希望］平日に定期的に利用している教育・保育の事業　１日当

たり［＿時台～］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

 

 

0.0 
0.4 

23.9 
43.0 

17.0 
0.1 
0.0 
0.0 
0.1 
0.0 
0.0 
0.0 

15.5 

0% 20% 40% 60%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
5時
台

6時
台

7時
台

8時
台

9時
台

10時
台

11時
台

12時
台

13時
台

14時
台

15時
台

16時
台

無回
答

全体 852 0.0 0.4 23.9 43.0 17.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 15.5
0歳 11 0.0 0.0 27.3 27.3 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
1歳 87 0.0 0.0 26.4 39.1 18.4 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 13.8
2歳 142 0.0 0.0 26.1 40.8 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.3
3歳 142 0.0 0.7 23.2 47.2 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.3
4歳 144 0.0 0.0 23.6 43.8 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7
5歳以上 315 0.0 0.6 22.9 42.9 17.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2
ひとり親 90 0.0 0.0 25.6 41.1 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.8
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.7 33.2 40.3 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.7
フルタイムパート 243 0.0 0.0 13.2 47.3 21.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.7
専業主婦（夫） 70 0.0 0.0 5.7 47.1 31.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 14.3
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 9.8 52.9 15.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.6
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 9.5 47.6 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8
認可保育所 64 0.0 0.0 14.1 45.3 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
認定こども園 731 0.0 0.4 25.6 42.7 17.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2
小規模保育施設 7 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
その他 7 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-2-（２）.4：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】［希望］平日に定期的

に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として

はどのくらい利用したいですか。／１日当たり［～＿時台］ 

 
●就学前では、「17 時台」が最も高く 38.6％、次いで「16 時台」が 23.5％、「18 時台」

が 12.4％となった。 

 

就学前 問 14-2-（２）.4：［希望］平日に定期的に利用している教育・保育の事業　１日当

たり［～＿時台］　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 
 

0.0 
0.0 
0.1 
2.0 

6.5 
23.5 

38.6 
12.4 

1.3 
0.2 
0.0 
0.0 

15.4 

0% 20% 40% 60%

11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
無回答

ｎ=852就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
11時
台

12時
台

13時
台

14時
台

15時
台

16時
台

17時
台

18時
台

19時
台

20時
台

21時
台

22時
台

無回
答

全体 852 0.0 0.0 0.1 2.0 6.5 23.5 38.6 12.4 1.3 0.2 0.0 0.0 15.4
0歳 11 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
1歳 87 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 21.8 41.4 13.8 2.3 0.0 0.0 0.0 13.8
2歳 142 0.0 0.0 0.0 0.7 2.1 24.6 35.9 16.2 2.1 0.7 0.0 0.0 17.6
3歳 142 0.0 0.0 0.0 0.7 7.0 23.9 41.5 14.8 0.0 0.7 0.0 0.0 11.3
4歳 144 0.0 0.0 0.0 1.4 6.9 21.5 41.0 11.1 1.4 0.0 0.0 0.0 16.7
5歳以上 315 0.0 0.0 0.3 3.8 6.7 24.1 37.5 10.5 1.0 0.0 0.0 0.0 16.2
ひとり親 90 0.0 0.0 1.1 1.1 6.7 15.6 43.3 12.2 2.2 0.0 0.0 0.0 17.8
フルタイムフルタイム 422 0.0 0.0 0.0 0.2 2.1 16.8 46.2 18.7 1.9 0.5 0.0 0.0 13.5
フルタイムパート 243 0.0 0.0 0.0 2.9 11.9 34.2 28.0 4.9 0.4 0.0 0.0 0.0 17.7
専業主婦（夫） 70 0.0 0.0 0.0 11.4 15.7 38.6 18.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 0.0 0.0 0.0 17.6 21.6 17.6 15.7 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 21.6
幼稚園の預かり保育 21 0.0 0.0 0.0 9.5 14.3 19.0 23.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8
認可保育所 64 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 26.6 31.3 9.4 1.6 0.0 0.0 0.0 25.0
認定こども園 731 0.0 0.0 0.1 1.2 5.2 23.8 40.6 13.3 1.4 0.3 0.0 0.0 14.1
小規模保育施設 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家庭的保育 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ファミリー・サポート・センター 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0
その他 7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 14-3：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】現在、利用している教育・保育

事業の実施場所はどこですか。（あてはまる番号１つに○） 

 
●就学前では、「五所川原市内」の 97.2％で、「市外」の 0.9％を上回った。 

 

就学前 問 14-4：【問 14 で「1.利用している」と回答の方】平日に定期的に教育・保育事業

を利用している理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している」が最も高く

89.0％、次いで「子どもの教育や発達のため」が 59.0％、「子育て（教育を含む）をして

いる方に就労予定がある／求職中である」が 2.6％となった。 

 

五所川原

市内

97.2％

市外

0.9％

無回答

1.9％

ｎ=852就学前児童

59.0 

89.0 

2.6 

0.4 

1.9 

0.4 

0.8 

0.6 

子どもの教育や発達のため

子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している

子育て（教育を含む）をしている方に就労予定がある／

求職中である

子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを

介護している

子育て（教育を含む）をしている方に病気や障害がある

子育て（教育を含む）をしている方が学生である

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=852就学前児童
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就学前 問 14-5：【問 14 で「2.利用していない」と回答の方】利用していない理由は何です

か。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「子どもがまだ小さい」が最も高く 61.5％、次いで「（子どもの教育や発達

のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない」が

32.1％、「子どもの祖父母や親戚の人がみている」は 6.4％となった。 

 

就学前 問 14-5_8N：【問 14-5 で「8.子どもがまだ小さい」と回答の方】利用していない理

由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）／子どもがまだ小さい［＿歳くらいになった

ら利用しようと考えている］ 

 
●就学前では、「1 歳」が最も高く 53.7％、次いで「3 歳」が 23.9％、「2 歳」が 11.9％

となった。 

就学前 問 15：現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・

保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまる番号すべ

てに○） 

32.1 

6.4 

0.0 

5.5 

3.7 

0.9 

0.9 

61.5 

13.8 

50.0 

（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労

していないなどの理由で）利用する必要がない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さい

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ=109就学前児童

1.5 

53.7 

11.9 

23.9 

6.0 

1.5 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

無回答

就学前児童 ｎ=67
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●就学前では、「認定こども園」が最も高く 84.3％、次いで「幼稚園」が 16.2％、「認可

保育所」が 13.2％となった。 

 

就学前 問 15：現在「定期的に」利用したい事業　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 

16.2 

9.3 

13.2 

84.3 

3.0 

1.0 

3.5 

1.9 

0.5 

3.3 

7.6 

1.2 

1.0 

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=971就学前児童

就学前

回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数 幼稚園
幼稚園
の預か
り保育

認可保
育所

認定こ
ども園

小規模
な保育
施設

家庭的
保育

事業所
内保育
施設

自治体
の認
証・認
定保育
施設

その他
の認可
外の保
育施設

居宅訪
問型保
育

ファミ
リー・
サポー
ト・セン
ター

その他 無回答

全体 971 16.2 9.3 13.2 84.3 3.0 1.0 3.5 1.9 0.5 3.3 7.6 1.2 1.0
0歳 57 22.8 10.5 28.1 75.4 10.5 3.5 3.5 5.3 3.5 3.5 12.3 1.8 0.0
1歳 130 18.5 7.7 18.5 78.5 5.4 3.1 3.8 0.8 0.0 5.4 14.6 0.8 2.3
2歳 156 14.1 7.1 9.6 89.1 1.3 0.6 3.8 1.9 0.6 2.6 4.5 1.3 0.6
3歳 149 14.1 8.7 12.8 87.2 3.4 0.0 3.4 1.3 0.7 3.4 4.7 0.0 0.0
4歳 145 16.6 15.2 9.7 84.8 0.7 0.7 3.4 1.4 0.0 4.1 6.2 1.4 0.7
5歳以上 320 15.3 8.4 12.2 85.0 2.5 0.6 3.4 2.2 0.3 2.2 7.5 1.6 0.6
ひとり親 97 10.3 5.2 16.5 88.7 5.2 3.1 6.2 2.1 0.0 7.2 8.2 1.0 1.0
フルタイムフルタイム 470 13.6 9.6 12.3 87.9 3.0 0.4 3.6 2.1 0.6 3.6 7.9 1.3 0.6
フルタイムパート 258 14.0 6.6 12.8 84.5 1.2 1.6 1.9 1.2 0.4 1.6 6.2 1.2 0.4
専業主婦（夫） 114 40.4 19.3 17.5 67.5 6.1 0.9 4.4 1.8 0.9 2.6 9.6 0.9 0.9
パートパート 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 96.1 58.8 5.9 23.5 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 3.9 5.9 0.0 0.0
幼稚園の預かり保育 21 90.5 81.0 4.8 23.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0
認可保育所 64 15.6 7.8 84.4 25.0 6.3 0.0 1.6 1.6 0.0 3.1 7.8 1.6 0.0
認定こども園 731 8.8 5.2 5.2 97.1 1.5 1.0 4.0 1.6 0.5 3.3 6.8 1.1 0.8
小規模保育施設 7 0.0 0.0 28.6 0.0 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0
家庭的保育 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
その他 7 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 15-1：教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。（あてはまる番号１つに

○） 

 
●就学前では、「五所川原市内」が 96.4％で、「市外」の 2.6％を上回った。 

 

就学前 問 15-1：教育・保育事業を利用したい場所　年齢別・家庭類型別・利用事業別 

 

 

五所川原

市内

96.4％

市外

2.6％

無回答

1.0％

ｎ=971就学前児童

就学前 回答数(単位：人)
選択肢（単位：%）

回答数
五所川
原市内

市外 無回答

全体 971 96.4 2.6 1.0
0歳 57 91.2 8.8 0.0
1歳 130 95.4 3.1 1.5
2歳 156 96.2 3.8 0.0
3歳 149 98.0 1.3 0.7
4歳 145 96.6 2.8 0.7
5歳以上 320 97.8 1.3 0.9
ひとり親 97 99.0 0.0 1.0
フルタイムフルタイム 470 96.4 3.2 0.4
フルタイムパート 258 96.1 2.7 1.2
専業主婦（夫） 114 98.2 1.8 0.0
パートパート 0 0.0 0.0 0.0
無職無職 0 0.0 0.0 0.0
幼稚園 51 96.1 3.9 0.0
幼稚園の預かり保育 21 100.0 0.0 0.0
認可保育所 64 96.9 1.6 1.6
認定こども園 731 97.4 1.9 0.7
小規模保育施設 7 100.0 0.0 0.0
家庭的保育 2 100.0 0.0 0.0
事業所内保育施設 0 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 0 0.0 0.0 0.0
居宅訪問型保育 1 100.0 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター 4 100.0 0.0 0.0
その他 7 100.0 0.0 0.0

年
齢
別

家
庭
類
型
別

利
用
事
業
別
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就学前 問 15-2：【問 15 で「1.幼稚園（通常の就園時間の利用）」～「2.幼稚園の預かり保

育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）」と回答で かつ 問 15

で「3.認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けた定員２

０人以上のもの）」～「12.その他」と回答の方】特に幼稚園（幼稚園の預かり保育を併せて

利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか。（１つに○） 

 
●就学前では、「いいえ」が 50.0％で、「はい」の 44.0％を上回った。 

 

 

はい

44.0％

いいえ

50.0％

無回答

6.0％

ｎ=116就学前児童
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（５）地域子育て支援拠点事業について 
 

就学前 問 16：お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、

相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、五所川原市では「すてっぷ」や「認定こども

園」で実施しています。）を利用していますか。（次の中から、利用されているものすべてに

○をつけてください。） 

 
●就学前では、「利用していない」が最も高く 87.2％、次いで「地域子育て支援拠点事業」

が 10.7％、「その他当該五所川原市で実施している類似の事業」が 3.9％となった。 

 

地域子育

て支援拠

点事業

10.7％

その他当

該五所川

原市で実

施している

類似の事

業

3.9％

利用して

いない

87.2％

無回答

3.3％

ｎ=971就学前児童



50 

就学前 問 16_1N1：【問 16で「1.地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相

談をする場）」と回答の方】お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって

過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、五所川原市では「すてっぷ」や

「認定こども園」で実施しています。）を利用していますか。（次の中から、利用されている

ものすべてに○をつけてください。）／地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごした

り、相談をする場）１週当たり［＿回］ 

 
●就学前では、「0 回」が最も高く 30.8％、次いで「5 回以上」が 10.6％、「1 回」「2 回」

が同率で 5.8％となった。 

 

就学前 問 16_1N2：【問 16で「1.地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相

談をする場）」と回答の方】お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって

過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりする場で、五所川原市では「すてっぷ」や

「認定こども園」で実施しています。）を利用していますか。（次の中から、利用されている

ものすべてに○をつけてください。）／地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごした

り、相談をする場）１ヶ月当たり［＿回程度］ 

 
●就学前では、「1 回」が最も高く 31.7％、次いで「0 回」「2 回」「5 回以上」が同率で

10.6％、「3 回」が 3.8％となった。 

 

30.8 

5.8 

5.8 

2.9 

1.0 

10.6 

43.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=104

10.6 

31.7 

10.6 

3.8 

1.0 

10.6 

31.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=104
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就学前 問 16_2N1：【問 16 で「2.その他当該五所川原市で実施している類似の事業」と回答

の方】お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をし

たり、情報提供を受けたりする場で、五所川原市では「すてっぷ」や「認定こども園」で実

施しています。）を利用していますか。（次の中から、利用されているものすべてに○をつけ

てください。）／その他当該五所川原市で実施している類似の事業１週当たり［＿回］ 

 
●就学前では、「0 回」が最も高く 63.2％、次いで「1 回」が 7.9％、「5 回以上」が 2.6％

となった。 

 

就学前 問 16_2N2：【問 16 で「2.その他当該五所川原市で実施している類似の事業」と回答

の方】お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をし

たり、情報提供を受けたりする場で、五所川原市では「すてっぷ」や「認定こども園」で実

施しています。）を利用していますか。（次の中から、利用されているものすべてに○をつけ

てください。）／その他当該五所川原市で実施している類似の事業１ヶ月当たり［＿回程度］ 

 
●就学前では、「0 回」が最も高く 21.1％、次いで「1 回」が 15.8％、「2 回」が 5.3％

となった。 

 

63.2 

7.9 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

26.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=38

21.1 

15.8 

5.3 

2.6 

0.0 

0.0 

55.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=38



52 

就学前 問 17：問 16 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないがで

きれば利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つ

に○） 

 
●就学前では、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が最も高く

73.3％、次いで「利用していないが、利用したい」が 16.7％、「すでに利用しているが、

利用日数を増やしたい」が 3.2％となった。 

 

利用して

いないが、

利用した

い

16.7％

すでに利

用している

が、利用

日数を増

やしたい

3.2％

新たに利

用したり、

利用日数

を増やし

たいとは

思わない

73.3％

無回答

6.8％

ｎ=971就学前児童



53 

就学前 問 17_1N1：【問 17 で「1.利用していないが、利用したい」と回答の方】問 16 のよ

うな地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるい

は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／利用していないが、

利用したい１週当たり［＿回］ 

 
●就学前では、「1 回」が最も高く 22.8％、次いで「2 回」が 3.7％、「0 回」「3 回」が同

率で 1.9％となった。 

 

就学前 問 17_1N2：【問 17 で「1.利用していないが、利用したい」と回答の方】問 16 のよ

うな地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるい

は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／利用していないが、

利用したい１ヶ月当たり［＿回程度］ 

 
●就学前では、「1 回」が最も高く 53.7％、次いで「2 回」が 14.8％、「4 回」が 4.9％

となった。 

 

1.9 

22.8 

3.7 

1.9 

0.0 

0.6 

69.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=162

0.0 

53.7 

14.8 

3.7 

4.9 

4.3 

18.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=162



54 

就学前 問 17_2N1：【問 17で「2.すでに利用しているが、利用日数を増やしたい」と回答の

方】問 16 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用

したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／す

でに利用しているが、利用日数を増やしたい１週当たり更に［＿回］ 

 
●就学前では、「1 回」「2 回」が同率で最も高く 16.1％、次いで「3 回」が 6.5％となっ

た。 

 

就学前 問 17_2N2：【問 17で「2.すでに利用しているが、利用日数を増やしたい」と回答の

方】問 16 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用

したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／す

でに利用しているが、利用日数を増やしたい１ヶ月当たり更に［＿回程度］ 

 
●就学前では、「2 回」が最も高く 35.5％、次いで「4 回」が 16.1％、「1 回」が 9.7％

となった。 

 

0.0 

16.1 

16.1 

6.5 

0.0 

0.0 

61.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=31

0.0 

9.7 

35.5 

3.2 

16.1 

6.5 

29.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0回

1回

2回

3回

4回

5回以上

無回答

就学前児童 ｎ=31



55 

（６）子育て支援事業の周知度・利用状況と今後の利用意向について 
 

就学前 問 18A：下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今

後、利用したいと思うものをお答えください。/［Ａ］知っている 

 
●就学前では、「はい」が「②市の保健師が実施する相談事業（エンゼル相談等）」で最も高

く 76.7％。 

 

就学前 問 18B：下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今

後、利用したいと思うものをお答えください。/［Ｂ］これまでに利用したことがある 

 
●就学前では、「はい」が「②市の保健師が実施する相談事業（エンゼル相談等）」で最も高

く 20.5％。 

 

就学前 問 18C：下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今

後、利用したいと思うものをお答えください。/［Ｃ］今後利用したい 

 
●就学前では、「はい」が「⑦子育て応援サイト（市のホームページ）」が最も高く 38.6％。 

 

61.9 

76.7 

75.2 

40.5 

68.9 

44.3 

47.2 

32.7 

17.9 

19.3 

54.1 

25.4 

50.1 

47.4 

5.4 

5.4 

5.6 

5.5 

5.7 

5.7 

5.5 

0% 25% 50% 75% 100%

①出産・子育ての総合相談窓口（こども家庭センター）

②市の保健師が実施する相談事業（エンゼル相談等）

③利用者支援事業（子育てステーション「すてっぷ」）

④おやこのすぺーす『ゆったりーの』

⑤ファミリー・サポート・センター

⑥保育園等の園庭解放

⑦子育て応援サイト（市のホームページ）

はい いいえ 無回答

ｎ=971就学前児童

8.7 

20.5 

20.3 

8.5 

6.6 

11.6 

13.0 

78.5 

67.7 

67.8 

78.6 

80.9 

75.7 

75.2 

12.9 

11.8 

11.9 

12.9 

12.5 

12.7 

11.8 

0% 25% 50% 75% 100%

①出産・子育ての総合相談窓口（こども家庭センター）

②市の保健師が実施する相談事業（エンゼル相談等）

③利用者支援事業（子育てステーション「すてっぷ」）

④おやこのすぺーす『ゆったりーの』

⑤ファミリー・サポート・センター

⑥保育園等の園庭解放

⑦子育て応援サイト（市のホームページ）

はい いいえ 無回答

ｎ=971就学前児童

25.6 

26.0 

30.6 

24.0 

26.5 

36.8 

38.6 

61.4 

61.6 

57.3 

63.1 

61.3 

50.9 

49.3 

13.0 

12.5 

12.2 

12.9 

12.3 

12.4 

12.0 

0% 25% 50% 75% 100%

①出産・子育ての総合相談窓口（こども家庭センター）

②市の保健師が実施する相談事業（エンゼル相談等）

③利用者支援事業（子育てステーション「すてっぷ」）

④おやこのすぺーす『ゆったりーの』

⑤ファミリー・サポート・センター

⑥保育園等の園庭解放

⑦子育て応援サイト（市のホームページ）

はい いいえ 無回答

ｎ=971就学前児童



56 

（７）休日の定期的な教育・保育事業について 
 

就学前 問 19-（１）：［土曜日］お子さんについて、土曜日と日曜・祝日に、定期的な教育・

保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。 

 
●就学前では、「ほぼ毎週利用したい」が最も高く 38.5％、次いで「月に１～２回は利用し

たい」が 34.7％、「利用する必要はない」が 25.6％となった。 

 

就学前 問 19-（１）-1.1：【問 19-（１）で「2.ほぼ毎週利用したい」～「3.月に１～２回

は利用したい」と回答の方】［土曜日］利用したい時間帯／［＿時台から］ 

 
●就学前では、「8 時台」が最も高く 49.4％、次いで「9 時台」が 24.3％、「7 時台」が

21.9％となった。 

 

利用する

必要はな

い

25.6％

ほぼ毎週

利用した

い

38.5％

月に１～２

回は利用

したい

34.7％

無回答

1.1％

ｎ=971就学前児童

0.0 
0.1 

21.9 
49.4 

24.3 
1.1 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.1 

0% 20% 40% 60%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
無回答

ｎ=711就学前児童



57 

就学前 問 19-（１）-1.2：【問 19-（１）で「2.ほぼ毎週利用したい」～「3.月に１～２回

は利用したい」と回答の方】［土曜日］利用したい時間帯／［＿時台まで］ 

 
●就学前では、「17 時台」が最も高く 43.2％、次いで「16 時台」が 26.9％、「18 時台」

が 11.8％となった。 

 

就学前 問 19-（２）：［日曜・祝日］お子さんについて、土曜日と日曜・祝日に、定期的な教

育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。 

 
●就学前では、「利用する必要はない」が最も高く 74.0％、次いで「月に１～２回は利用し

たい」が 20.7％、「ほぼ毎週利用したい」が 3.5％となった。 

 

0.0 
3.1 
1.5 
0.6 

8.6 
26.9 

43.2 
11.8 

1.0 
0.0 
0.0 
0.1 
3.2 

0% 20% 40% 60%

11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
無回答

ｎ=711就学前児童

利用する

必要はな

い

74.0％

ほぼ毎週

利用した

い

3.5％

月に１～２

回は利用

したい

20.7％

無回答

1.8％

ｎ=971就学前児童



58 

就学前 問 19-（２）-1.1：【問 19-（２）で「2.ほぼ毎週利用したい」～「3.月に１～２回

は利用したい」と回答の方】［日曜・祝日］利用したい時間帯／［＿時台から］ 

 
●就学前では、「8 時台」が最も高く 42.1％、次いで「7 時台」が 27.2％、「9 時台」が

23.8％となった。 

 

就学前 問 19-（２）-1.2：【問 19-（２）で「2.ほぼ毎週利用したい」～「3.月に１～２回

は利用したい」と回答の方】［日曜・祝日］利用したい時間帯／［＿時台まで］ 

 
●就学前では、「17 時台」が最も高く 43.0％、次いで「16 時台」が 20.4％、「18 時台」

が 20.0％となった。 

 

0.0 
0.4 

27.2 
42.1 

23.8 
3.4 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 

0% 20% 40% 60%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
無回答

ｎ=235就学前児童

0.0 
1.3 
1.3 
1.3 

7.7 
20.4 

43.0 
20.0 

2.1 
0.0 
0.0 
0.0 
3.0 

0% 20% 40% 60%

11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
無回答

ｎ=235就学前児童



59 

就学前 問 19-1：【問 19-（１） または 問 19-（２）で「3.月に１～２回は利用したい」と

回答の方】毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「月に数回仕事が入るため」が最も高く 66.7％、次いで「平日に済ませられ

ない用事をまとめて済ませるため」が 40.1％、「息抜きのため」が 33.8％となった。 

 

66.7 

40.1 

2.6 

33.8 

7.8 

2.2 

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

ｎ=459就学前児童



60 

就学前 問 20：「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。お子さんについて、夏休み・

冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。（あてはまる番号１

つに○） 

 
●就学前では、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が最も高く 17.4％、次いで「休みの

期間中、週に数日利用したい」が 11.0％、「利用する必要はない」が 8.1％となった。 

※全体の割合 

 

 

就学前 問 20N.1：【問 20 で「2.休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」～「3.休みの期間中、

週に数日利用したい」と回答の方】利用したい時間帯／［＿時台から］ 

 
●就学前では、「8 時台」が最も高く 53.1％、次いで「9 時台」が 32.7％、「7 時台」が

12.2％となった。 

 

利用する

必要はな

い

8.1％
休みの期

間中、ほ

ぼ毎日利

用したい

17.4％

休みの期

間中、週

に数日利

用したい

11.0％

無回答

63.4％

ｎ=172就学前児童

0.0 
0.0 

12.2 
53.1 

32.7 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
2.0 

0% 20% 40% 60%

5時台
6時台
7時台
8時台
9時台

10時台
11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
無回答

ｎ=49就学前児童



61 

就学前 問 20N.2：【問 20 で「2.休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」～「3.休みの期間中、

週に数日利用したい」と回答の方】利用したい時間帯／［＿時台まで］ 

 
●就学前では、「16 時台」が最も高く 26.5％、次いで「17 時台」が 24.5％、「14 時台」

「15 時台」がともに 18.4％となった。 

 

就学前 問 20-1：【問 20 で「3.休みの期間中、週に数日利用したい」と回答の方】毎日では

なく、たまに利用したい理由はなんですか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
●就学前では、「週に数回仕事が入るため」が最も高く 51.7％、次いで「買い物等の用事

をまとめて済ませるため」が 52.6％、「息抜きのため」が 36.8％となった。

0.0 
0.0 

6.1 
18.4 
18.4 

24.5 
26.5 

4.1 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30%

11時台
12時台
13時台
14時台
15時台
16時台
17時台
18時台
19時台
20時台
21時台
22時台
無回答

ｎ=49就学前児童

57.9 

52.6 

0.0 

36.8 

21.1 

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親等、親族の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=19就学前児童


